Брендовые наручные часы Cross производятся крупной американской компанией, мировым лидером в сфере аксессуаров для письма класса Люкс. В наши дни многие фирмы, ранее занимавшиеся выпуском ювелирной продукции или даже кожгалантереей, создают брендированные модели часов для состоятельных покупателей. Cross – исключение из этой тенденции: компания не стремиться делать дорогую продукцию, доступную единицам, но производит качественные наручные часы для широкого клиента.
Это объясняется очень просто. Когда Алонсо Кросс в далеком 1846 году открыл небольшое производство писчих принадлежностей из серебра и золота, он стремился завоевать клиента не напускной вычурностью и дороговизной товара, а его доступностью и одновременно – высоким качеством исполнения. За более чем полуторавековую историю компании поменялось многое. Небольшая мастерская по производству футляров для карандашей и ручек превратилась в отлаженное крупное производство, но уважительное отношение к клиенту осталось прежним.
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Можно сказать, Алонсо Кросс был первым производителем, который увидел в своем товаре потенциал стать искусством, элементом стиля обеспеченного горожанина. Талантливый и предприимчивый ювелир Кросс внедрил в общество новый показатель респектабельности: элегантное перо с маркировкой Cross в левом кармане пиджака. В двадцатом веке компания получила награду Red Dot за превосходный дизайн и лояльность покупателей. 
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Кроме того, компания Cross с гордостью несет титул пионера в изобретении автоматического карандаша и так называемой вечной ручки с заменяемыми жидкими чернилами. Казалось бы, аксессуары, без которых трудно представить себе современный быт, давно потеряли имя своего создателя, стали товаром широкого потребления, но Cross до сих пор производит надежные и долговечные карандаши и ручки по собственной запатентованной технологии. 
Первая коллекция наручных часов от Cross увидела свет в миллениум. В двухтысячном году, во второй расцвет бизнес стиля, компания выпустила в меру строгую, практичную, но не лишенную изысканности дебютную линейку часов. Прямые, сдержанные линии гармонировали с духом времени. Впрочем, компания Cross всегда отличалась завидным чутьем на вкусы своих покупателей.
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На сегодняшний день классическая коллекция дополнена образцами из передовых материалов. Биколорные браслеты, ультралегкие корпуса из титанового сплава – это далеко не полный список нововведений в часовую моду от Cross.
Мужские модели часов классичны и элегантны. Округлые корпуса, кожаный (или стальной) ремешок в стиле ретро, аккуратный циферблат, словом, всё, что нужно настоящему мужчине, чтобы не упускать из вида ни минуты своего времени.
Женский модельный ряд более свободен в плане дизайна. Не стоит забывать, что женские часы – это, скорее, украшение, элемент образа, а не хронометр, по которому вымеряют доли секунд. Наручные часы украшены перламутровой инкрустацией, имеют яркую, насыщенную гамму и непременно приковывают к себе внимание как мужчин, так и женщин. 


